

Rectification Statement nº 638/2018

Due to the inaccuracy of the Notice No. 795/2018, published in the Diário da República, 2nd series, no. 159, of August 20, 2018, it is rectified that in point 1, which reads as follows: “At a meeting of the Academic and Scientific Committee on 22th June 2018 it was decided to open tenders for the international selection of 27 PhD positions to carry out research activities in the areas of Social Sciences and/or Humanities, with work contracts for an indefinite period of time under the scope of the Portuguese Labour Code with a view to carrying out research activities specified by the Faculty of Social Sciences and Humanities of the *Universidade Nova de Lisboa* (NOVA FCSH). The notice and the selection boards were approved on 20th June 2018 by the Rector of *Universidade Nova de Lisboa*” it should be read “At a meeting of the Academic and Scientific Committee on 22th June 2018 it was decided to open tenders for the international selection of 27 PhD positions to carry out research activities in the areas of Social Sciences and/or Humanities, with work contracts for an indefinite period of time under the scope of the Portuguese Labour Code with a view to carrying out research activities specified by the Faculty of Social Sciences and Humanities of the *Universidade Nova de Lisboa* (NOVA FCSH). The notice and the selection boards were approved on 20th July 2018 by the Rector of *Universidade Nova de Lisboa*”

23th August 2018. — Dean, *Prof. Doutor Francisco Caramelo*.